

25 февраля 2020

25 февраля 2020 года: Марди Гра, Международный день блина, 15 чудес Будды (Монлам Чхенмо), Алексей Рыбный в народном календаре

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на вторник, 25 февраля 2020 года: праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

Сегодня, 25 февраля, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- Марди Гра — «Жирный вторник»
- Национальный день Кувейта
- Международный день блина
- Дни Айам-и-Ха (Вставные дни), праздник в календаре бахаи
- Празднование в честь Иверской иконы Божией Матери в православном календаре
- 15 чудес Будды (Монлам Чхенмо), буддийский праздник
- Алексей Рыбный в народном календаре



Сегодня Международный день блина. Фото: © Rynor / Фотобанк Фотодженика

На Руси говорили, что на Алексия (Алексея) начинает таять снег, поэтому хорошо ловится рыба. Соответственно, в этот день готовили рыбные блюда. Главным из них были расстегаи.

Исследователи русской кухни пишут, что их название происходит от слова «растягивать». Расстегаи подавали к рыбному бульону, а во время еды его иногда заливали прямо в пирожок; чтобы это было удобней делать, сверху пирожка оставляли отверстие, которое приходилось растягивать.

Также в день Алексея выносили на мороз посевные семена — считалось, что так они дадут лучший урожай. Также поступали и с пряжей, при этом приговаривали: «Морозишь пряжу после Власия (его день отмечался накануне) — будешь с деньгами на масленицу». Считалось, что мороженые нитки будут ровнее.

По погоде примечали: чем холоднее на Алексея — тем теплее будет март.

Хотите знать, какие дни наиболее благоприятствуют нам в ежедневной активности в этом году? Загляните в наш раздел [«Календарь благоприятных дней на 2020 год»](#) и пусть вам сопутствуют счастье и удача!

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел [«Как отдыхаем в 2020 году»](#), чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

Что интересного произошло 25 февраля в истории? В нашем досье значатся следующие события:

- в 1721 году Петр I учредил Синод — верховный орган управления Церковью
- в 1836 году Сэмюэл Кольт получил первый патент на автоматический револьвер
- в 1837 году Томас Дэвенпорт получил патент на электродвигатель постоянного тока
- в 1956 году на закрытом заседании XX съезда КПСС Хрущев выступил с обвинениями против Сталина
- в 1977 году произошел пожар в московской гостинице «Россия»

С какими известными людьми связан день 25 февраля? Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 1841 году родился [Огюст Ренуар](#), французский живописец, график, скульптор
- в 1873 году родился [Энрико Карузо](#), итальянский оперный певец (тенор)
- в 1943 году родился [Джордж Харрисон](#), английский рок-музыкант, певец, композитор, продюсер, гитарист группы «The Beatles»
- в 1959 году родился [Алексей Балабанов](#), российский кинорежиссер, сценарист, продюсер и актер

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru [«25 февраля — этот день в истории»](#).

Именины по православному календарю

25 февраля празднуют именины обладатели имен Алексей, Антон, Евгений, Мария. Поздравляем именинников и сегодня подробнее расскажем об имени Алексей.

Хотя с самого детства Алексей очень привязан к матери и во многом похож на нее, он сразу же начинает ощущать себя защитником матери, а в более зрелом возрасте может стать защитником и для других женщин. Алексей предпочитает быть человеком дела и меньше заниматься разговорами. В детстве он обычно не является заводилой, но его мнение имеет порой решающее значение.

Взрослый Алексей старателен в любом деле, которым занимается, и с удовольствием делает даже кропотливую работу. Он всегда стремится к совершенству и добивается больших успехов в любом деле — производстве, науке, спорте, бизнесе. Алексей не лишен честолюбия и благодаря этому добивается хорошего положения в обществе.

Алексей — индивидуальность с ярко выраженными творческими способностями и благодаря этому он может добиться значительных достижений в живописи, литературе, театре, в точных науках.

В семье Алексей спокоен, заботлив, трудолюбив. Уступает в пустяках жене и теще, но в серьезных вопросах все же старается отстоять свою точку зрения и убедить близких в своей правоте. В женщине особенно ценит аккуратность и опрятность. Из-за неряшливого вида жены не будет устраивать сцен, но даст понять, что ему это неприятно.

Если жена конфликтует с окружающими, то Алексей старается быть на ее стороне и помочь своим советом и участием. Алексей всегда верный муж, а вот жена иногда может воспользоваться излишней доверчивостью Алексея.

На всю жизнь Алексей сохраняет искреннюю привязанность к своим родителям. С любовью относится и к своим детям.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru [«Именины 25 февраля»](#).

Какой лунный день сегодня?

До 08:37 по московскому времени второй день лунного цикла, после — третьи лунные сутки. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru [«Лунный календарь на 25 февраля»](#), а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 2-й день лунного календаря: день начинаний. Можно приступать к намеченным накануне важным делам, но только во второй половине лунного дня. В первой половине предпочтительней продолжать строить планы, потому что в это время повышается амбициозность и агрессивность. Лучше уменьшить внешние контакты, чтобы энергия агрессивности не нарушила ваши планы. Вторая половина дня более благоприятна, растёт работоспособность, активизируется научная и практическая деятельность. Смело осваивайте новые знания в любой области – сейчас это весьма своевременно.

Рекомендации на 3-й день лунного календаря: день активных действий, поэтому можно посвятить себя делу полностью, с минимальными перерывами на еду и сон. Пассивность противопоказана и даже опасна. Если до сих пор вы мечтали, то сегодня пришла пора действовать. Однако, первая половина дня обладает общим неблагоприятным фоном, могут произойти разные неприятности, связанные с общением. Сдержите негатив, и вторая половина дня принесёт достойные плоды.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел [«Лунный календарь стрижек на 2020 год»](#) на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш [«Лунный календарь садовода и огородника на 2020 год»](#). Хорошего вам урожая!

Желаем всем нашим читателям отличного дня!



Дарья Насибулина

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>